
視
点

アンケート概要
設計事務所
市外(51社）

設計事務所
市内(7社）

施工者
市外（29社）

施工者
市内（8社）

本事業への関心

実
績

①公共の設計実績
②ホールを含む文化施設
設計実績

③ホールを含む複合施設
設計実績

④施工実績

公共設計実績無し83%（5社/6社)※

各
方
式
に
つ
い
て
の
考
え
方

ア1:設計施工分離
（分割発注）

ア2:設計施工分離
（建築一式）

イ:設計段階から施工者が関与
する方式（ECI）

ウ:詳細（実施）設計付工事発
注方式

エ:設計・施工一括発注方式
（設計・施工一括タイプ）

オ:設計段階から施工者が関与
する方式（設計交渉・施工タイプ）

回答者として望ましい
入札・契約方式 10社 11社 1社1社 3社 1社 2社
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凡例 ア１（設計施工分離/分割） ア２（設計施工分離/建築一式） イ ウ エ オ 未回答

凡例 大いに関心がある 関心はあるが条件による 関心はない
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凡例 問題無い 検討が必要 参加は難しい 未回答

凡例 実績有り 一部条件を緩和すれば有り 無し 未回答
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23社 24社 4社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外設計事務所

大いに関心がある

7社 20社 2社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外施工者

大いに関心がある 関心はあるが条件による 関心はない

4社 5社 19社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外施工者

実績有り 一部条件を緩和すれば有り 無し

6社 2社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内施工者

大いに関心がある

1社 7社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内施工者

実績有り 一部条件を緩和すれば有り 無し

3社 3社 1社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内設計事務所

大いに関心がある 関心はあるが条件による

4社 5社 19社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外施工者

実績有り 一部条件を緩和すれば有り 無し

14社 22社 11社 2社2社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外設計事務所 3社 1社 3社

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内設計事務所

アンケート調査の集計結果


